

今日关注

教师节即将来临 多个景区官宣：免票！优惠！

教师节即将来临，重庆多个景区官宣，教师凭证免票、优惠，一起来看看都有哪些吧！

重庆动物园

活动时间：2024年9月10日

活动方式：检票口主动出示教师本人教师资格证免费入园

长寿湖

活动时间：2024年9月10日

活动方式：教师凭本人教师资格证可享受长寿湖景区门票免票福利

大足石刻

活动时间：2024年9月10日至9月30日

活动方式：教师携本人教师资格证及有效身份证件原件，到景区人工窗口办理免票手续后免费入园参观。

注意事项：因连晴高温，为确保安全，现需对大足石刻南山、石门山、石篆山景区和大足石刻博物馆（陈列展馆）设施设备进行安全维检。为此将于2024年9月7日零时起至2024年9月14日24时期间暂时关闭上述景区景点。

荣昌

活动方式：持教师资格证的教师：2024年9月景点（赵氏宗祠、湖广会馆）门票享5折优惠；9月10日当天免票。

持“一卡通”的优秀教师：2024年全年景点（赵氏宗祠、湖广会馆）门票享5折优惠；9月10日当天免票。

巫山

活动时间：2024年9月3日至12月31日

活动方式：教师凭教师资格证+身份证进入景区享受免票

彭水

活动时间：2024年9月10日

活动方式：在职及退休教师凭本人有效身份证件及教师资格证进入蚩尤九黎城、摩围山景区免门票。

乐和乐都动物主题乐园

活动时间：2024年9月2日至9月10日

活动方式：教师凭本人教师资格证和身份证入园，福利价91元/张（原价230元，需至少提前一天购买）。

重庆海洋世界

活动时间：2024年8月25日至9月15日

活动方式：教师凭教师资格证入园价1元/人，需提前一个小时购票。

据重庆共青团

本地速递

国内国际

秋高气爽？这个中秋难了

9月8日12时，重庆市气象台发布高温橙色预警信号，从9月6日以来，重庆已经连续3天发布高温橙色预警。

中秋节期间最高气温预报

15日：中心城区多云间晴，38℃；

16日：中心城区多云，37℃；

17日：中心城区多云，37℃。

据重庆市气象台

工行渝北观月大道支行 成功拦截一起“刷单”类电信诈骗

近日，工行渝北观月大道支行成功识别并拦截一起“刷单”类电信诈骗，及时阻止客户资金转出，为客户避免经济损失4000元。

8月26日下午，一名中年客户来到观月大道支行，向工作人员咨询如何开通手机银行对外转账功能。工作人员热情接待并询问客户开通转账功能的目的，客户却支支吾吾，不愿提供更多信息。凭借职业敏感性和反诈工作经验，该客户的异常行为引起了工作人员警觉。通过现场进一步沟通，工作人员了解到该客户在手机上收到陌生好友申请，对方表示只要下载软件，使用银行卡帮忙做任务就能轻松赚钱，于是匆匆赶来开通银行转账功能，“对方在网上给我发派任务，我先垫钱买东西，然后商家给我返还垫款并支付了一笔佣金，赚了点钱后，对方又联系我转账4000元，承诺给我更高的收益，我就信了”。

此时工作人员已确定客户正在遭遇电信网络诈骗，结合日常工作中的真实案例，工作人员向客户详细讲解常见的电信诈骗类型、特点和危害。经过耐心解释和劝说，客户意识到自己正在遭受不法分子的诈骗，打消了转账的念头，避免了4000余元的资金损失，并通过手写感谢信的方式向网点工作人员表示感谢。 重庆晚报-厢遇记者 罗晓欢

每日一言

忧虑不会消除明天的负担，却会消除今天的喜悦。

三部门：拟允许在北京、天津、上海、南京、苏州等地设立外商独资医院

据商务部网站

上海浦东发生一起交通事故，致5人死亡

9月8日10时18分许，上海浦东华东路集海路路口发生一起交通事故。经调查，乔某某（男，43岁）驾驶一辆集卡车直行经过该路口时，为避让对向车道王某某（男，46岁）驾驶的左转弯车辆，向右打方向导致集卡车侧翻，压到一辆途经小客车，小客车内5人经送医抢救无效死亡。目前，对事故负有责任的司机乔某某、王某某已被警方控制，事故调查工作正在进一步开展中。 据@警民直通车-浦东

“亲爱的小孩”回来了！

9月7日是南京工业大学2024级新生报到的日子。电影《亲爱的》原型孙卓，在家人的陪伴下来到学校，正式成为南工大的一名大一新生。在今年高考中，孙卓成功被南工大数理学院应用物理专业录取。在自己的个人社交平台上，孙卓晒出了与父母、姐姐在校园打卡的合照，发文称“九月微风轻拂，来到梦开始的地方”。

孙卓的父亲孙海洋通过自己的个人社交平台表示，“大导演陈可辛老师万万想不到，整整10年后，亲爱的小孩真的回来了，他真的背着书包来南工大了。” 据紫牛新闻

马斯克宣布火星计划：首艘前往火星的星舰，将在2年后发射

据环球网

今日热评

多人在烈士陵园墓碑前跳广场舞 管理方不能“躺平”



近日，一段在云南省昭通市威信县扎西红军烈士陵园墓碑前多人跳广场舞的视频在网上迅速传播，引发社会各界的广泛关注与热议。这一事件不仅触动了公众对于烈士陵园这一神圣场所的尊重与敬畏之情，更暴露出陵园管理存在很大问题。

监管缺失是导致这一事件发生的直接原因。管理人员如果没有及时发现并制止不当行为，便是对陵园尊严的忽视。视频中，跳舞者堂而皇之地在墓碑前活动，说明管理人员在日常巡查中存在明显漏洞，未能及时发现并纠正这一不当行为。

劝导不力是管理失职的又一体现。在接受媒体采访时，陵园管理所工作人员表示，虽然会规劝跳舞群众离开，但效果甚微，这表明现有的劝导措施缺乏力度与有效性。

法规执行不严也是管理失职的重要表现。《中华人民共和国英雄烈士保护法》明确规定：“在英雄烈士纪念设施保护范围内从事有损纪念英雄烈士环境和氛围的活动的，纪念设施保护单位应当及时劝阻，不听劝阻的，由县级以上地方人民政府负责英雄烈士保护工作的部门、文物主管部门按照职责规定给予批评教育，责令改正；构成违反治安管理行为的，由公安机关依法给予治安管理处罚。”但显然，这一法规在涉事陵园并未得到严格执行。

针对此事，威信县政府已经采取了一系列整改措施，包括明确保护区与管控区、制作设置提示牌、加强日常巡查劝导等。然而，要彻底解决管理失职问题，还需从多方面着手。

比如，应该完善管理制度，强化人员培训。同时，要加大执法力度，对于在烈士陵园从事不当活动的行为，应依法依规进行严肃处理，绝不姑息。此外，还要合理规划活动空间。

简而言之，要通过多方面加强陵园管理，避免管理方产生“躺平”心态，实现陵园保护与满足群众需求的“双赢”。

据中青评论

“尊重孩子虐猫爱好” 这家长当得不合格！

“我准备在网上买猫笼或自动杀猫机。”近日，江苏省苏州市一小区内，一名小学五年级学生手持弓箭自曝虐猫，引发关注。

据北京广播电视台科教频道法治进行时报道，这名小孩还说以杀猫为傲，而孩子母亲竟然表示尊重其“爱好”。该小孩还表示，（虐猫组织）少部分是初中的，还有一部分是六年级的，最小是四年级的，分散在各个学校。

对此，苏州市金鸡湖街道办事处通报称，经核查，发现儿童陈某某曾有打猫行为，但不存在其所述“小团体”“打猫小分队”等情况。经批评教育，该名儿童已认识到行为不妥，并主动上交了打猫所用工具，“我们将联合学校教育引导孩子要有爱心、善待动物”。

大学生虐猫被开除、考研被拒录取，对于虐待猫狗等行为，社会已有共识，认为是不尊重生命、违反社会公德的残忍行为。而这名小学生自曝虐猫，以杀猫为傲，其家长还将其当成孩子的“爱好”给予尊重，折射出生命教育、心理健康教育以及家庭教育的多重缺失。

尊重生命、敬畏生命，保护动物而不是伤害动物，是起码的生命教育。家长也要履行监护责任，培养孩子正确、健康的爱好和兴趣，不能把恶趣味、扭曲行为当成“爱好”，这会让孩子在错误的路上越走越远，这样的家长也是严重不合格的。

当前，我国还没有《反虐待动物法》等动物保护法律，但不能虐待、虐杀小动物，已是基本共识。形成学校教育、家庭教育和社会教育的合力，培养学生热爱生命、保护动物的意识，这样才能防止虐待小动物事件一再发生。

据新京报